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<LinearLayout xmlns:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
android:layout_width="match_parent"” . o bt 2
android:layout_height="match_parent" ERER: A fREJER: A
android:orientation="horizontal" >

<TextView SERENT:
android:layout_width="166dp" ., AAEERHZE TextView, EditTextAKLinearLayoutfI4RE{ER . TextViewXAME, EditText2HAME, orientation
android:layout_height="wrap_content N o N
android:layout_weight="1" ¥ ZLinearLayoutfm/F AT, |ay0ut_weight%'ﬂit—’|\|%?%E’\Mﬁ, MPERME I TATEDE, textViewh X AEK
android:text="g~g" — N
android:textStyle="bold" /> £m, FIAAZIVE IEHREY.

<EditText

android:layout_width="180dp"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_weight="1" />

¢/LinearLayout> A XARE BPE MEdtTextB MESRARS, & SUBEHN—Y, BPSBEER

B A& BPE MEditText XAESKTEHTI, & IBEH—E,

C XARzE BFE MEditText@ MERBEHTI, & SUEN—%, RRESEH R,

D #“%2ER%E, XARE BPSE FMEdtTextMNESMEHTI, &ERIBEHN—E,
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